

银行养老理财产品密集发行

业绩比较基准 5.8% 能否达到?

3月24日,工银理财发布了第三只养老理财产品——颐享安泰固定收益类封闭净值型养老理财产品,业绩比较基准为5.8%-7%,产品期限5年,风险等级R2,这是工银理财本月发行的第二只养老理财产品。

2月27日,中国银保监会发布《关于扩大养老理财产品试点范围的通知》,将养老理财试点城市由四地扩展为十地,养老理财产品发行明显提速,至3月24日已发行5只。除工银理财的2只外,建信理财、光大理财、招银理财各发行一只,均与此前发行的产品属于同一系列。

业绩比较基准 为何普遍在5.8%以上?

工商银行深圳某支行的理财经理告诉记者,首批理财产品运行了三月左右,收益率较高,所以3月发行的两只产品将最低基准利率从5%提升到了5.8%。

与同等类型的产品相比,养老理财试点产品的业绩比较利率明显偏高。南财理财通数据显示,截至3月23日,银行理财产品发行的风险等级为R2、投资期限在3年以上的324只银行理财产品的平均业绩比较基准为4.83%。而现在发行的14只养老理财产品中,有12只最低业绩比较基准都为5.8%,远高于平均水平。

招商证券银行业首席分析师廖志明表示,目前监管对业绩比较基准的设定还是缺乏明确的标准,在这种情况下银行理财公司之间出于行业竞争,以及销售的压力,存在将业绩比较基准设定在普遍较高水平的可能。如果考虑到发行的难度,长期产品确实不好卖,所以需要一些较高预期利率的吸引。此外,由于养老理财的投资期限较长,一般为5年,往往会将一部分投向股票市场,这样可能会实现较高的业绩比较基准。

养老理财的投资体验如何?

过高的业绩比较基准可能给投资者带来过高的期待,一旦表现不好,投资体验就会大打折扣。一位购买了招行养老理财的投资者小柔告诉记者,目前她的购买体验不算好,主要是因为收益较低,还有收益情况更新慢。

她去年买了第一批试点的养老理财产品,到3月10日持仓收益率0.52%,估算年化收益率2.25%。小柔认为,这个表现低于一般水平。

不过,她也表示,这款产品是当成养老产品配置的,到现在也就3个月时间,也没有那么担心收益。如果有闲钱长期不用还是可以考虑的,养老理财吸引她的点在于:第一,没有超额业绩报酬,杂费比较少;其次,



养老理财试点产品的业绩比较利率明显偏高。(资料图片)

每季度分红;第三,专项平滑基金用于平滑波动,还有风险准备金,保证产品收益稳健。

投资期限较长 符合养老需求

也有投资者认为,在预期收益存疑的情况下,5年时间的封闭期太久了。

根据中国理财网发布的《中国银行业理财市场年度报告(2021)》统计,2021年12月,全市场封闭式理财产品加权平均期限接近500天,1年以上期限的封闭式理财产品占比为

63%左右。2021年12月,银行机构新发封闭式理财产品加权平均期限为320天,理财公司新发封闭式产品加权平均期限为574天。

廖志明对记者表示,5年封闭期的设定主要与产品的养老主题有关。很明显,1年期的产品无法达到养老目的。也正因为期限长,不确定性大,银行的让利幅度也比较大。并且,目前监管也比较鼓励长期限理财产品,这对中国的养老金融也是一种发展,产品期限长有助于帮助投资者形成长期投资的投资理念,从而有效引导形成长期稳定资金。

据《21世纪经济报道》

首次购买快乐8就中奖

平果彩民好运气擒45万

3月16日晚,平果第45010722号投注站传来喜讯,在2022065期快乐8游戏中,该站购彩者投注选九10元单式彩票喜中45万元奖金。

近日,幸运彩民梁先生(化姓)来到广西福彩中心兑奖。梁先生说自己是福彩铁杆粉丝,每天都会购彩,最爱的游戏是3D。3月16日这天,他像平常一样来到45010722号投注站购彩,花30元投注3D游戏后正准备离开,销售员打趣说:“快乐8游戏上市以来,你好像还没投注过呢,要不要买一两注试试运气?”梁先生听销售员介绍“快乐8”有80个号码选择,号码全中有大奖,不全中也有奖后,觉得可以尝试玩一玩,就机

选买了选九单式10元的彩票。当期“快乐8”开奖后,梁先生被幸运“砸中”,他首次购买“快乐8”竟然中了45万元大奖!

办完兑奖手续后,梁先生说以后会多关注快乐8游戏,也会推荐给身边的朋友。 遥望

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY
扶老 助残 救孤 济困

倍投奖金 上亿元

办站电话: 2858741 2837111

刮到第三张幸运降临

横州购彩者刮出“六福喜事”10万

近日,横州市购彩者韩先生(化姓)中出“六福喜事”刮刮乐彩票二等奖,喜获奖金10万元。3月14日上午,韩先生在朋友的陪同下来到南宁市福彩中心兑奖。

中奖当天,韩先生办完事路过福彩投注站时,决定“忙里偷闲”玩会“刮刮乐”。进站后,韩先生一眼就被柜台里“六福喜事”火红的票面和大大的“6”字吸引,对销售员说:“这款刮刮乐我还没玩

过,来几张试试。”韩先生接过彩票,稍微了解玩法之后便快速地刮开彩票。当刮到第三张时,他突然放慢了速度,仔细端详起手中的彩票来,“中奖号码21,我的号码21……嘿,中奖了!”看着下方显示的奖金,竟然是10万元!

关于奖金用途,韩先生表示将用在自己的事业上,以后继续购买刮刮乐,奉献自己的一份爱心。

隋洛文

上市近15年

超级大乐透带来无限欢乐与惊喜

再过两个月,超级大乐透将迎来15周岁生日。自2007年5月28日上市以来,超级大乐透便以独有的“追加”投注方式以及大奖大、奖级多等游戏特点圈粉无数,“乐透迷”也收获了超级大乐透带来的无限欢乐与惊喜。

贡献逾1250亿公益金

超级大乐透一直是筹集体彩公益金的“主力军”,截至3月26日(第22032期),超级大乐透累计销量超过3500亿元,累计筹集公益金逾1250亿元。这些公益金与体彩其它游戏筹集的公益金一起,被广泛用于补充全国社会保障基金、教育助学、文化事业、乡村振兴、红十字事业、法律援助、全民健身和奥运争光计划等,覆盖大众生活的各个领域。

独有“追加投注”为惊喜加码

截至第22032期,超级大乐透已中出7187注一等奖,其中1000万元及以上大奖2879注,并且为购彩者带来21个亿元大奖。

追加投注是超级大乐透独有的投注方式,购彩者在2元基本投注的基础上,多花1元钱进行追加投注,一旦中得一、二等奖,奖金将比基本投注多80%。

12次派奖总额超46亿元

自2007年上市以来,超级大乐透已开展过12次派奖活动,派奖总金额超过46亿元,成为全国购彩者

每年热盼的“盛宴”。回顾超级大乐透的历次派奖活动,每次都是亮点与惊喜并存。

一是派奖奖金一路走高。2008年上市第二年,超级大乐透开展了1.5亿元派奖活动,到后来的3.6亿元、5亿元、6亿元、9.9亿元,再到去年的10亿元大派奖,吸引了越来越多的购彩者参与其中。

二是派奖惠及人数不断增多。以2021年派奖为例,固定奖派奖注数超1.1亿注,让更多人分享到了派奖奖金。

15周年派奖值得期待

5月28日将迎来超级大乐透上市15周年纪念日,根据往年惯例,超级大乐透派奖活动有望在近期开启。

当“派奖活动”遇到“上市15周年”,超级大乐透会给我们带来怎样的惊喜?派奖总额是否有变化、参与方式是怎样的、有多少个亿元大奖诞生、15周年又将带来哪些“与众不同”……这些问题的答案,或许很快就将揭晓。

据广西体彩网



乐透不止 畅活由你